多措并举 精细化筑牢抗疫防线

如意湖办事处 重点人群"应检尽检"隔离服务做牢筑实

给咱们上门做核酸检测,到时候带过 去!"这是如意湖办事处馨悦苑社区工 作人员与辖区居家隔离人员的日常对 话。为切实做好"外防输入、内强管 控",8月19日上午,如意湖办事处再次 对辖区居家隔离人员开展核酸检测, 做到重点人群"应检尽检",筑牢筑实 疫情防控防线。

银河丹堤小区内的吴女士一家,看 到相关新闻后主动向社区报备自己从 的模样逗笑了在场的所有人。

本报讯"小赵,我买的东西到了, 中风险地区返回的行动轨迹,随后配合 辛苦你送一下吧!""好的老师,等下要 社区办理了居家隔离。为满足一家老 小5口人日用吃食需求,工作人员每日 定时上门配送物资,并帮忙做好代消毒 代扔垃圾等相关"四个一"服务。因近 期政策要求,隔三差五甚至每日都需配 合核酸检测,吴女士一家从未有过不 满,总会与社区工作人员热情打招呼, 向医护人员道一声辛苦,并表达感谢。 家里的小朋友似乎也对"大白"熟悉了 起来,抢着要第一个做核酸检测,可爱



疫情当前,如意湖办事处各社区 将继续严格落实上级疫情防控工作部 署和要求,加强全员防控意识,从严抓 好社区防控,为人民群众生命健康安 全提供有力保障。

记者 马燕 通讯员 赵文君 文/图

商都路办事处 做好沿街门店疫情防控排查

面广,人员身份复杂,流动性大,是疫 情防控的重点环节。为认真做好沿街 门店疫情防控工作,近日,商都路办事 处严格落实有关要求,对辖区沿街门 店开展全覆盖、拉网式排查,切实保障 辖区群众健康安全。

办事处组织城管办工作人员对辖 区非生活必需场所关停情况进行排 查。发现未按照要求停业的门店,第 的重要性和违规开店需承担的法律后

本报讯 沿街门店经营范围点多 果,要求其立刻停止营业。同时,工作 人员还对药店、超市、饭店等可经营场 所的疫情防控工作进行排查,要求所 有经营场所店前必须设置一米线;饭 店只能外卖,不得堂食;每家店需严格 落实测温、扫码等工作,且经营场所需 有充足的疫情防控物品储备,每晚对 店内环境及周边进行消杀,确保辖区 经营门店做好疫情防控工作。

通过集中排查整治,既规范了疫 一时间告知门店负责人疫情防控工作 情防控期间门店经营行为,也宣传了 疫情防控相关知识,进一步提高了群 记者 王阳 通讯员 刘娇 文/图



众防范意识。下一步,办事处将继续

织牢、织密、扎紧防疫网,实行精细化、 地毯式的沿街复查,严守沿街店面疫 情防控工作的"最后一米"。

祭城路街道办事处 多措并举做好疫情防控

本报讯 为全力抓好疫情防控工 作,祭城路街道办事处迅速行动,强化 控各项工作制度,配备体温枪、消毒器 组织,集中力量,严格防控,多措并举 坚决打好疫情防控阻击战。

强化组织领导。及时召开疫情防 控工作专题会议,安排部署疫情防控 工作,成立工作领导小组,制定应急预 案,严格落实班子成员带班制度,实行 卡点值守制度,确保出现疫情突发状 况和紧急事件时能够科学应对、信息 畅通、妥善处理。

强化动员部署。全面落实疫情防 械、消毒液、口罩等防疫物资,每日坚 持做好扫码、测温、佩戴口罩、出入登 记、消毒消杀等工作,引导辖区居民积 极参与志愿服务,自觉参与核酸检测, 共同筑牢抗疫防线。

强化宣传引导。主动担责,充分 利用小喇叭、微信群、LED滚动标语、 发放宣传资料、推送手机短信等方式 大力宣传疫情防控政策和防护知识, 通讯员 张佳莉 文/图



提高全民防控、全民抗疫意识,时刻绷 紧"安全、防控"两根弦,坚决打赢疫情 防控阻击战。

记者 王阳

圃田乡 隔离病毒不隔离爱

本报讯 为确保疫情防控工作的 是阻断疫情传播、打赢疫情防控阻击 统筹调度和防控措施压实落地,切实 战的关键环节。一是要切实强化属 保障辖区群众生命健康安全,8月24日 地责任,非常时期采用非常手段,以 下午, 圃田乡乡长刘译畅带领工作人 高度的责任感和使命感严格居家隔 员到辖区督导检查居家隔离防控工 离管控,坚决盯紧管牢,坚决严防死 作,并向坚守在一线的防疫专干和居 守,坚决杜绝失管。二是要坚持结果 家健康监测人员表示慰问和感谢。

院、北院督导检查国内中风险地区返 个关口,做到真正隔离,确保万无一 传引导,切实提高群众对隔离管控制 (来)圃人员居家隔离管控情况,重点 失。三是要科学规范做好居家隔离 度的知晓率,广泛动员群众、凝聚群 检查了各村(社区)防疫专干工作情 人员体温测量、消杀、核酸检测、生活 众,构筑群防群治的严密防线,确保 况、"5+2"工作落实情况,现场听取了 垃圾收集、消毒、处置等工作,保障好 万无一失。 防疫专干对居家隔离管控有关情况 隔离人员生活,加强对居家隔离人员 记者 王阳 的汇报。他提出,严格落实居家隔离 的人文关怀和心理疏导,最大程度争 通讯员 柴丽真 文/图

导向,立整立改管控漏洞,以点带面、 刘译畅一行人先后到圃田嘉园南 举一反三,坚决守牢居家隔离的每一 取他们的支持配合。四是要加强宣



为坚实奠定全面打赢疫情防控阻击战的基础,郑东新区各单位精准落实省市疫情防 控工作内容及指示要求,全面保障群众生命健康安全,筑牢全区疫情防控壁垒。

龙源路办事处 常态化开展防疫宣传活动

本报讯 为了做好疫情防控工作,普及 防控知识,提高辖区项目工地疫情防控意 识,近日,龙源路办事处在项目工地开展防 疫宣传活动,进一步夯实疫情防控安全墙。

项目建筑工地是城市的细胞,也是疫情 防控的第一线。龙源路办事处坚持宣传先 行舆论先导,在项目工地宣传《新冠肺炎疫 情防控市民健康手册》,并通过线上广泛宣 传、线下频繁入户等方式,提醒广大居民提 高个人防护意识,提升自我保护能力,将疫 情防控宣传落到实处。

龙源路办事处以外防输入为抓手,由工 作人员作为机动人员,及时掌握出入人员信 息,发现陌生人及时问询,做到陌生人必问、 外来人员必查;建立快速反应和应急处理机 制,每天由施工班组长做好工人的检查,突 出以班为单位的询问制,通过一摸、二看、三 问、四查的方式,细致地观察每一个工人的 情绪与身体状况,有可疑病症立即上报项目 部,及时采取措施,确保传染病不在龙源路



办事处建筑工地蔓延。

龙源路办事处将继续在项目工地张贴 防护宣传条幅标语,宣传和普及疫情防控知 识,充分利用现场黑板报、宣传栏、报纸、电 视等新闻媒介,对职工进行宣传,同时做好 原始记录,提高广大施工人员自我保护意 识,确保辖区项目工地安全稳定。

记者 王阳 通讯员 梁雅斐 文/图

龙湖办事处"红"衣值守"疫"线为你

本报讯 为确保疫情期间核酸检测顺利 有序进行,近日,龙湖办事处依托区域联动 互助模式招募志愿者支援辖区核酸检测工 作,各级文明单位踊跃报名参加,共同为核 酸检测工作贡献助力。

在整个疫情防控工作中,办事处主动作 为,全力做好小区设卡闭环管理、温馨上门 关怀隔离人员、有序安排群众核酸检测、助 力企业灾后复产、开展辖区消杀等各项服 务,全力保障辖区群众生命健康安全的点滴 做法都被辖区各单位和群众看在眼里记在

点点星火,汇聚成光。为解决人手不足 问题,办事处发出了招募志愿者的号召,辖 区文明单位、群众纷纷报名。他们大多数是 学校的老师,放弃安逸闲暇的暑假,主动参与 繁忙有序的疫情防控工作,也只是为了替忙 记者 王阳 通讯员 王凯歌 文/图



碌在防疫一线的"逆行者"分担压力,增加"逆 行者"的休息时间,更好地服务辖区群众。身 为志愿者的他们建群通信、分工行事、准时开 工、认真录码、严肃负责,他们用最高的工作 效率极力诠释了自己对龙湖辖区疫情防控工 作的支持和对一线工作者的帮助。

龙子湖街道办事处 硬核抗疫,让党旗在一线高高飘扬

本报讯 疫情就是命令,防控就是责 任。近日,龙子湖街道文苑路社区党支部充 分发挥"校社合作""党建共建"体系,积极推 出"1+3"工作举措,扎实开展疫情防控工作, 确保居民安全。

工作中,文苑路社区党支部结合党史学 习教育和防疫经验,联合管辖三所高校疫情 防控党员先锋队,充分发挥党员先锋模范带 头作用,让党旗在防疫一线高高飘扬。一是 做好联系群众的宣传队。社区人员及时上 传下达防疫文件、通知、通告等信息,联合各 悬挂党旗,从会场布置、人员组织到信息采 群众防疫意识和自我防护能力。二是做好 契配合,圆满完成任务。 服务群众的先锋队。按照闭环管理期间"非 党员先锋队+社区+医护人员组成的全民核 一心,组成了一道疫情防控的铜墙铁壁。 酸检测服务队伍,大家整装备战、佩戴党徽、 记者 王阳 通讯员 刘彦焘 文/图



学校物业、党员志愿者进行深入宣传,提高 集、现场秩序维持等环节,大家团结协作、默

在这场没有硝烟的战役中,龙子湖街道 必要不外出"原则,社区家属院卡口成立"五 文苑路社区党支部时刻坚持以人民为中心 个一"专班加党员先锋队,做好居民进出扫 的根本立场,以"1+3"模式充分发挥基层党 码、测温、刷脸、登记备案等工作,严把人口 组织战斗堡垒的优势,让党旗飘扬在一线、 关。三是做好勇担重任的突击队。组建由 党徽闪耀在一线,凝聚力量、众志成城、团结

博学路办事处 疫情防控从严从紧 生产经营从实从细

内商铺有序安全生产,满足居民日 常生活需求,连日来,博学路办事处 学理路社区认真落实政策要求,每 日开展巡查,督促商铺严格依照疫 情防控要求进行生产经营。

一天两次,社区组织工作人员、 社工对社区内理发店、网吧、药店、 饭店、超市等商铺加强巡查督导,确 保各类门店按照管控政策要求设立 健康码,将不符合疫情期间营业的

本报讯 为推动疫情期间社区 商铺进行关停。主要检查内容包 括:饭店、餐馆是否禁止堂食,个体 诊所是否按规定关门,其他门店是 否按规定张贴有相关通知的告示和 执行扫码测体温登记。此外,检查 商铺人员健康状况和商铺消毒消杀 记录,并对相关要求进行再强调、再 要求,确保疫情防控的基础上有序 生产经营。

记者 王阳 通讯员 朱晓庆 文/图



金光路办事处 防疫消杀助力疫情防控

本报讯 为切实做好疫情防控 84消毒液等消杀用品,如何正确使 期间爱国卫生工作,守护好辖区群 众的身体健康和生命安全,连日来, 金光路办事处高度重视防疫消杀工 作,对辖区内各类场所、村(社区)、 杀工作任务后在微信群里拍照打卡 办公区域、商铺、街道、卫生死角等 进行全面消杀,确保消毒消杀工作 全覆盖、无死角,从源头清除病原体 滋生环境,构筑消杀工作抵御疫情 的严密防线。

办事处牵头组织开展消杀培 训,由专业消杀人员对各村(社区) 干部、环卫工人、志愿者等人员等进 用消杀工具等。同时,精细划分消 杀区域,明确消杀责任,形成工作台 账,并要求相关责任人每日完成消 汇报,确保管理到人到位。

利用雾炮车、洒水车配合人工 作业,对辖区公共道路、街道小巷、 沿街商铺、环卫设施、各类垃圾收运 车辆等进行消毒杀菌,同时督促各 村(社区)做好社区楼院公共区域的 消杀工作,为广大群众创造健康安 全的生活环境。

行培训,包括如何正确地使用酒精、 记者 王阳 通讯员 王方方 文/图



豫兴路办事处 狠抓疫情防控工作不松懈

疫情防控督察组的意见,将防疫政 策落实到位,近日,豫兴路办事处工 作人员到辖区各社会小区、各村疫 情防控卡点,督察各项防控工作措

豫兴路办事处主任林庆超查看 了有色地质家园卡口人员轮班值 守、扫码测温、人员出入登记、消毒 消杀及闭环管理措施落实情况,针 对郑东新区疫情防控督察组提出的 更新,社区进出车辆已进行了"一门 管控",并做好了日常消杀。

随后,豫兴路党工委副书记 周明泉到各村疫情防控卡点,仔细翻 阅居家隔离人员的档案材料,针对存 在不足现场督促整改,不能立行整 改的,明确整改标准和完成时限。

下一步,豫兴路办事处将做好 后续重点人员管控措施,狠抓疫情 防控不松懈,切实保障人民群众身 体健康安全。

问题,重点人员档案已及时进行了 记者 王阳 通讯员 丁冬 文/图



白沙镇 贴心送关爱 慰问暖人心

积极配合各项工作表示感谢。

能做贡献。开展居家隔离人员关爱 积极贡献。 慰问工作是团结动员全镇广大群众 记者 王阳 坚决打赢疫情防控阳击战的重要举 通讯员 马伟超 文/图

本报讯 隔离不隔情,隔离不 措,白沙镇为每户居家隔离人员送 隔心。近日,白沙镇副镇长刘玥带 上新鲜蔬菜,关心隔离人员身体状 队看望慰问居家隔离人员,给居家 况,要求他们做好防疫期间的个人 隔离人员送去新鲜蔬菜,并向他们 防护工作,积极配合居家隔离,居守 在疫情防控中主动担起社会责任、"小家",顾全"大家",风雨同舟、众 志成城, 充分体现"识大体、顾大局" 抗击疫情没有局外人,居家也 的白沙精神,为疫情防控工作作出

